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ZAPISNIK 
S 24.  SJEDNICE VMO BRAŠĆINE-PULAC 

 

24. sjednica VMO Brašćine-Pulac održana 26. kolovoza 2025. (utorak) godine s početkom u 16,00 
sati  

Sjednici su bili nazočni:  
1. Josip Rupčić, predsjednik VMO 
2. Žarko Mičetić, zamjenik predsjednika VMO 
3. Zlatko Vosilla, član VMO 
4. Valić Franjo,  član VMO  
5. Kristina Rupčić, član VMO  
6. Ivana Prpić, tajnica MO 

 
Sjednici nisu nazočni: 
Gost sjednice: 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO i predložio slijedeći  
 
Usvajanje zapisnika sa 23. sjednice VMO Brašćine-Pulac 

Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
                       DNEVNI RED: 
 

 

1. Informacija o radovima na terenu,  
2. Dogovor o organizaciji programa parkić partya 
3. Razno 

 

 

Ad.1 
- Predsjednik Vijeća gdin. Josip Rupčić je upoznao vijećnike s završenim radovima na 

projektu aglomeracije na Pulcu, jedino su ostali  asfaltiranje u Lukovićima.  
- Na Brašćinama se radi na proširenju Ulice prema Ulici Zeleni put gdje je potrebno prebaciti 

stupove za struju i hidrant. Nakon izmještanja će se podignuti  potporni zid i završiti 
asfaltiranje kol 

- nika. 
- Sada nam je ostalo spomen obilježje poginulim hrvatskim braniteljima koji kasne s 

projektima i potrebno je poslati žurni upi i dogovor za sastanak. 
- Također je potreban žurni sastanak s predstavnicima Rijeka sporta i gradonačelnice a 

vezano a daljnje radove oko dvorane Dinko Lukarić – ako se isti ne može dalje realizirati 
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odnosno ako se nema zajedničke volje za uređenjem, prijedlog je da se u Ulici Kozala od 
kućnog broja 87 od predzadnje stanice pa do ulaza u Ulicu Kvarnerska napravi nogostup. 

-  Također se izvode radovi u Ulici Vinogradska izgradnja potpornog zida s asfaltiranjem 
ceste 

- Projekat nove školske sportske dvorane OŠ Belvedere. Prijedlog je da se igralište prepolovi 
i da se dio pretvori u parkiraste što znači da bi se Vijeće trebalo uključiti da se igralište 
ostavi kao i do sad samo da se uredi jer i tako smo u deficitu s igralištima. 

- Primjedba vijećnika gospodina  Žarka Mičetića a vezano za usu  cestu na Pulcu kod 
Kneževića te je potrebno istu urediti odnosno postaviti ogradu, te je predsjednik upoznao 
vijeća da  postaviti ograda na navedeno lokaciji (bili na terenu s Ovlaštenom osobom gdin. 
Miro Badrić), također će se i ukloniti ograda na glavnoj cesti od Internacionalnih brigada 
prema Streljani, te će se staviti branike. 

- Problem Ulice Oktavijana Valića, to je kapitalni objekt te bi trebalo kocke skinuti i problem je 
da se svako toliko kocke krpaju s asfaltiranjem bi se riješio problem. 

Zaključak: Vijeće prihvaća informaciju 
 
 
Ad.2 
Predsjednik Vijeća gdin Josip Rupčić  je upoznao vijećnike s programom Parkić partya koji bi se 
trebao održati 20. rujna 2025. godine eventualno zbog vremena pomaknuti termin za drugi dan. 
Prijedlog je da se svi angažiramo oko programa.  
Potrebno je slijedeće: 
1 Dogovoriti sastanak s animatorima – klaunovima ili s Udrugom koja ima konjiće 
2. Naručiti TOI TOI 
3.Majice za djecu i Vijeće – prijedlog je da budu zelene maskirne- složiti po veličini 
4. Dopis OGU za komunalni sustav za košnju parkića i zamjenu sprava koje su dotrajale 
5. Nabavka pića i hrane za djecu – kupnja u Metro 
6. Razglas  
Poček programa bi bio u 10,00 sati jer se mora doći ranije sve pripremiti,a završetak negdjeoko 
14,00 sati 
Zaključak: Vijeće jednoglasno  prihvaća prijedlog. 
 
 
Ad.3 
Predsjednik upoznao vijećnike  s problematikom parkiranja vozila na nogostupu od Ulice 
Vinogradska pa do Kozale kod k.br.48.Naime  OŠ Belvedere je podnijela zahtjev da se postave 
stupići na navedenoj lokaciji jer djeca koja idu od Ulice Drenovski put moraju na cestu i dovode se 
u opasnost jer  baš ovom dijelu vozači voze nesavjesno. 
Prijedlog je da se najprije na  navedene adrese pošalje zamolba žiteljima a a da se ne parkiraju 
(Zakon je jasan da nogostup ne služi parkiranju), a ako se ne budu pridržavali postaviti će se 
stupići.. Navedeni problem se uvrstio u prijedlog prioriteta za 2026. godinu. 
Zaključak: Vijeće jednoglasno  prihvaća prijedlog. 
 
 
Sjednica je završila  u  19,00 sati. 
 
Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 
 
                Zapisnik sastavila 
                     tajnica  MO: 

Predsjednik VMO Brašćine-Pulac 

                      Ivana Prpić                 Josip Rupčić 
  
 


